

Magyar > Tanácsadás és kapcsolatok > Jogi tájékoztatás

Jogi tájékoztatás

A St. Gallen kanton ingyenes jogi tanácsadást kínál. Ha nem engedheti meg magának az ügyvédet, ott segítséget találhat.

Tanácsadó központot talál **St. Gallenben**, **Altstättenben**, **Buchsban**, **Sargansban**, **Wilben** és **Wattwilben**.

Regisztráció nem szükséges, a megadott időpontokon belül az egyik helyszínen kell lennie.

Tervezzen hosszabb várakozási időt.

Az aktuális időpontokat mindig megtalálja itt:

[Jogi tanácsadás St. Gallen kantonból](#)



Apostille-re vagy legalizációra van szüksége? ▲

A St. Gallen Állami Kancellária hitelesíti a St. Gallen kanton dokumentumait, amelyekre külföldön szüksége van.

Más jogi tanácsadó központok is működnek bizonyos témákban. Ezek az irodák általában ingyenesen vagy csekély díj ellenében nyújtanak tájékoztatást. Kérjük, először ellenőrizze a vonatkozó árakat.

RAV Regionales Arbeitsvermittlungszentrum: Munkaközvetítő ügynökség

Ha Ön munkaközvetítésre van regisztrálva a **RAV** ([? Regionális foglalkoztatási szolgálat](#)), a munkaviszonyal kapcsolatos kérdéseivel felteheti a személyzeti tanácsadóját.

⇒ [Munkanélküliség](#)

Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse: Jogi tanácsadás a munkaviszonyal kapcsolatban

A munkaviszonyok **Schlichtungsstelle für Arbeitsverhältnisse** ([? Hatáskör a munka problémáinak döntőbíráására](#)) segít a munkaviszonyal kapcsolatos jogi kérdésekben.

[Kapcsolatfelvétel a munkaviszonyokért felelős békéltető testülettel](#) de deutsch

Infostelle Frau und Arbeit: Tanácsadás nők számára a szakmai életben

A **Infostelle Frau und Arbeit** ([? Segítség és tanács a munkahelyi problémákkal küzdő nők számára](#)) Információs Központja tanácsot ad és támogatja Önt a munkaszerződésekkel és az egyenlőséggel kapcsolatos kérdésekben.

[Nőkkel és munkával foglalkozó információs központ](#) de deutsch

SBK St.Gallen - Berufsverband Pflege: Ápolói Szakmák Tanácsadó Központja

Az SBK jogi tanácsadást nyújt az ápolói szakmák munkajogával kapcsolatban.

[SBK](#) de deutsch

GastroSuisse: Jogi tanácsadás a vendéglátóiparban

GastroSuisse ([? Szálloda- és Gasztronómiai Szövetség](#)) jogi tanácsadást nyújt a vendéglátóiparra vonatkozó nemzeti kollektív munkaszerződés alkalmazásával kapcsolatos kérdésekben.

[GastroSuisse jogi tanácsadás](#) de deutsch / fr françaisch / it italienisch


Inclusion.Handicap: Tanácsadás fogyatékossgal élők számára

Az **Inclusion.Handicap** (© Svájci Fogyatékkal Élők Szervezeteinek Szövetsége) szakegység tanácsot ad és támogatja a fogyatékossgal élő személyeket és hozzátartozóikat a munkaszerződési joggal és a társadalombiztosítási joggal kapcsolatos kérdésekben.

 [Inclusion.Handicap Jogi tanácsadás](#)  deutsch / französisch

Procap St.Gallen: Tanácsadás egészségkárosodásban szenvedők számára

A **Procap** (© **Fogyatékkal élők egyesülete**) szakiroda tanácsot ad és támogatja az egészségkárosodásban szenvedőket a társadalombiztosítási joggal kapcsolatos kérdésekben.

 [Procap Szociális és Jogi Tanácsadás](#)

Verein BVG Auskünfte: Tanácsadás a foglalkoztatói nyugdíjakkal kapcsolatban

A **Verein BVG Auskünfte** (© **Tájékoztatás a nyugdíjalapokkal vagy a foglalkoztatói nyugdíjakkal kapcsolatos kérdésekről**) tanácsot ad a kötvénytulajdonosoknak a foglalkoztatói nyugdíjakkal kapcsolatos kérdésekben.

 [BVG Egyesületi információk](#)

HEKS/EPER Bevándorlási Jogi Tanácsadó Központ Kelet-Svájc

A **HEKS/EPER jogi tanácsadó központja** tanácsot ad és tájékoztatja Önt a bírósági eljárásokról.

A Jogi Tanácsadó Központ elkötelezett amellett, hogy Ön a lehető legjobb tartózkodási státuszt biztosítsa Önnek, és optimálisan részt vehessen a társadalmi életben.

Kapcsolati helyek

Találja meg a megfelelő kapcsolattartó pontot, tanácsot vagy hatóságot az Ön közelében: [Kapcsolati helyek](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen